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Kvalita, jej zabezpečovanie a zvyšovanie je jednou z priorít súčasného vzdelávania. Predstavuje 
mieru a spôsob napĺňania štandardov pre vnútorný systém zabezpečovania kvality v aktivitách 
Akadémie ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika (ďalej len „Akadémia 
ozbrojených síl“) v súlade s jej poslaním, zámermi a cieľmi.  

Na dosiahnutie cieľov Dlhodobého zámeru na obdobie 2022 – 2032 prijalo vedenie Akadémie 
ozbrojených síl nasledovné politiky na zabezpečovanie kvality: 

 

1. Akadémia ozbrojených síl nesie primárnu zodpovednosť za úroveň poskytovaného 
vzdelávania a výcviku. Systém riadenia kvality, jej rozvíjanie na všetkých úrovniach a trvalé 
zlepšovanie všetkých procesov na Akadémii ozbrojených síl je systematický a dlhodobý 
proces. Uplatňovaním politiky na zabezpečovanie kvality sa sleduje neustále zlepšovanie, 
uspokojovanie potrieb a požiadaviek všetkých zainteresovaných strán.  

2. Za úroveň a účinnosť systému riadenia kvality v rozhodujúcej miere zodpovedá vedenie 
Akadémie ozbrojených síl, ktoré vytvára priaznivé podmienky umožňujúce realizáciu 
politiky na zabezpečovanie kvality, ochranu proti intolerancii a diskriminácii. 

3. Orgánom Akadémie ozbrojených síl pre zabezpečovanie kvality vzdelávania a výcviku je 
Rada pre zabezpečovanie kvality. Rada dohliada, pravidelne monitoruje a preskúmava 
napĺňanie cieľov systému kvality vrátane navrhovania účinných preventívnych 
a nápravných opatrení. Hlavné úlohy rady, jej vnútorné členenie, rokovací poriadok, 
kompetencie a zásady činnosti stanovuje Smernica rady pre zabezpečovanie kvality. 

4. Vnútorný systém zabezpečovania kvality je založený na procesnom riadení a je 
charakterizovaný v dokumentovaných procesných postupoch. Podporovaný je 
odpovedajúcou organizačnou štruktúrou a kvalitnou infraštruktúrou s moderným zázemím. 

5. Základným nástrojom na dosahovanie cieľov vnútorného systému zabezpečovania kvality 
vysokoškolského vzdelávania ako vnútorného nástroja riadenia, zavádzania, používania, 
monitorovania, vyhodnocovania a revidovania zásad v oblasti zabezpečovania kvality je 
implementácia a udržiavanie systému manažérstva kvality podľa Štandardov a usmernení 
na zabezpečovanie kvality v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania (ESG). 

6. Základnými nástrojmi na dosahovanie cieľov vnútorného systému zabezpečovania kvality 
ďalšieho vzdelávania ako vnútorného nástroja riadenia, zavádzania, používania, 
monitorovania, vyhodnocovania a revidovania zásad v oblasti zabezpečovania kvality je 
implementácia a udržiavanie systému manažérstva kvality definovaného Smernicou 
strategických veliteľstiev NATO BiSC 75-7 o vzdelávaní a individuálnom výcviku (Bi-SC 
Education and Individual Training Directive (E&ITD) 075-007), nariadením Komisie EÚ č. 
2015/340 z 20. februára 2015 a dokumentmi Európskej organizácie pre bezpečnosť letovej 
prevádzky. 

7. Vzťah medzi vzdelávaním, vedou a tvorivou činnosťou Akadémie ozbrojených síl je 
založený na implementácii výsledkov vedy a tvorivej činnosti do vzdelávania, 
výcviku a praxe. Je zabezpečený dlhodobý rozvoj vedeckého výskumu a tvorivej činnosti 
s dôrazom na rozvoj spôsobilosti Ozbrojených síl Slovenskej republiky, zachovávanie 
vedeckej integrity a dodržiavanie akademickej etiky. 

8. Vytváranie vhodných podmienok na zvyšovanie profesionálneho rozvoja a osobnostného 
rastu zamestnancov a ich pracovnej spokojnosti priaznivo vplýva na plnenie úloh 
vnútorného systému zabezpečovania kvality. Osobná zainteresovanosť na výsledkoch 
Akadémie ozbrojených síl je prvoradou záležitosťou každého zamestnanca. 
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9. Študenti Akadémie ozbrojených síl sú zapojení do vnútorného systému zabezpečovania 
kvality od statusu uchádzača o štúdium, študenta príslušného stupňa a formy štúdia, až po 
status absolventa. Spôsob zapojenia študentov do vnútorného systému zabezpečovania 
kvality je definovaný vo vnútornom predpise, pričom študentom je daný dostatočný priestor 
na hodnotenie procesov vzdelávania, vysokoškolských učiteľov a ďalších pedagogických 
pracovníkov1, materiálnych podmienok výučby, štruktúry študijných programov, kurzov 
a ďalších faktorov vzdelávacieho a tvorivého procesu na Akadémii ozbrojených síl. 

10. Zabezpečovanie a zvyšovanie kvality vzdelávania, vedy a tvorivých činností je na Akadémii 
ozbrojených síl podporované spoluprácou s národnými a zahraničnými partnermi 
v oblastiach vzdelávania, výcviku, vedy a tvorivých činností.  

Politiky na zabezpečovanie kvality sú záväzné pre všetkých zamestnancov, študentov Akadémie 
ozbrojených síl a zainteresované strany. Ich uplatňovanie prispieva k zvyšovaniu kvality, 
k zlepšovaniu vzdelávacích, výskumných, tvorivých, riadiacich a ďalších procesov, budovaniu 
atmosféry akademického partnerstva, úcty a rešpektu, a tým k šíreniu dobrého mena Akadémie 
ozbrojených síl.  
 
Politiky na zabezpečovanie kvality budú rozpracované formou vnútorných dokumentov, ich 
dôsledné uplatňovanie je považované za súčasť spoločensky zodpovedného konania Akadémie 
ozbrojených síl. 
 
Politiky na zabezpečovanie kvality prerokoval Akademický senát Akadémie ozbrojených síl na 
svojom zasadnutí dňa 18. novembra 2021. 
 
 
 
 
 
          doc. Ing. Jozef PUTTERA, CSc. 
          rektor 
            v. r. 
 
 
 

                                                
1  Pre potreby tohto dokumentu sa pod pojmom „ďalší pedagogickí pracovníci“ rozumejú odborníci a špecialisti realizujúci ďalšie 

vzdelávanie a výcvik. 


